Итоговая контрольная работа

11 класс

курс «Экономическая и социальная география мира»

Уровень «А»

1.Дополните следующие предложения:

А. в республиках и конституционных монархиях законодательная власть принадлежит ------------------------ , а исполнительная ------------------- .

2. Перечислите известные вам виды нетрадиционных (альтернативных) источников энергии

3. Среди перечисленных ниже стран подчеркните те, которые обладают особенно большими запасами нефти

· Аргентина

· Египет

· Индия

· Ирак

· Россия

· Мексика

· ОАЭ

· Саудовская Аравия

4.Подберите по три примера крупных районов и центров чёрной металлургии, которые ориентируются:

· на сочетание бассейнов каменного угля и железной руды;

· на каменноугольные бассейны;

· на железорудные бассейны;

· на грузопотоки каменного угля и железной руды

Уровень «В»

1.Укажите первую тройку мира по сбору главных сельскохозяйственных культур:

· пшеница

· рис

· сахарный тростник

· картофель 

· хлопок

2.Укажите:

· выгодность эгп США объясняется, прежде всего….

· По государственному строю США ……..

3.Укажите правильность ответов:

· самый крупный транспортный узел США – Лос-Анжелес….

· США посещает ежегодно 30-40 млн. туристов…

· Состояние окружающей среды в последнее время улучшилось…

4. Определите, по какому признаку проведена следующая группировка народов:

· итальянцы, испанцы, французы, поляки, хорваты

· албанцы, узбеки, таджики, пакистанцы, египтяне

· китайцы, японцы, монголы, тибетцы, вьетнамцы, буряты.

Уровень «С»

1.Охарактеризуйте масштабы мировой транспортной системы.

2.Определите страну по следующим чертам:

· не имеет выхода к морю

· столица не самый крупный город страны

· половина электроэнергии вырабатывается на ГЭС и половина на АЭС

· в промышленности развито точное машиностроение

· является крупнейшим сосредоточением банков и банковского капитала

3.Докажите: «Индия – самая многонациональная страна мира. Пять основных народов Индии, численность каждого из которых превышает 50 млн. человек…»

4.Определите, какая из приведённых ниже формул относится к Африке:

· 12-10=2

· 10-7=12

· 26-8=18

· 43-13=30

Что скрывается за этой формулировкой?

